

НОВОСТЬ
07.04.2015

ПРИ УЧАСТИИ ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ПРОХОДИТ МЕДИАЭКСПЕДИЦИЯ ПОБЕДА – ОДНА НА ВСЕХ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») поддержало медиаэкспедицию «Победа – одна на всех». Содействие в организации и проведении мероприятия оказано по решению правления Общества.

По дорогам Победы на автомобилях "Победа" отправились десять югорчан, в их числе и представитель «ЛУКОЙЛ-Западной Сибири». В ходе экспедиции к ним присоединятся жители других субъектов России, а также Казахстана, Молдавии, Украины и Республики Беларусь.

«Подобные мероприятия - это возможность отдать дань уважения подвигу, который совершили наши отцы, деды и прадеды. Участники медиаэкспедиции следуют победным маршрутом, по которому 70 лет назад прошли воины-освободители Красной Армии», - сказал Сергей Кочкуров, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь», депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа-Югры.

В планах медиаэкспедиции посетить более трех десятков населенных пунктов, двенадцати из которых присвоено звание «Город-герой», а также знаковые для мировой истории места: Мамаев Курган, мемориал Малая Земля, Освенцим, Багеровский ров, Брестскую крепость, Кишинёвское гетто. Каждая остановка будет ознаменована мероприятием или брифингом на тему "Мы вместе победили фашизм". Завершится медиаэкспедиция 9 мая в Москве. 70-ую годовщину Победы участники автопробега встретят на Красной площади, преодолев более 10000 километров по территории России, Болгарии, Молдовы, Румынии, Сербии, Венгрии, Австрии, Чехии, Польши, Беларуси, Украины и Германии.

Патриотическая акция проводится Молодежным парламентом Югры при поддержке органов власти, общественных организаций и предприятий округа с 2012 года.